

# 印尼中华总商会接待深圳文化广电旅游体育局一行

【本报讯】2023年10月9日(星期一)上午11时,深圳市文化广电旅游体育局陈绍华副局长及其代表团一行访印尼中华总商会。代表团一行包括:熊德昌(深圳市文化广电旅游体育局发展处处长)、邓志庸(副处长)、深圳国际文化产业博览交易会有限公司副总经理李丹与张云荷、庞鑫杰。

一行人的到来受到印尼中华总商会副总主席陈新、连介豪、秘书长周维樑、副主席林松石、李常足,名誉主席张锦泉、副秘书长陈泳志、顾问姚慧沁、杨振庆、青年部会员James、何裕禄、杨帆的热烈欢迎。

会上,陈新首先致词,代表印尼中华总商会,对陈局长一行的到来表示热烈欢迎!

他说,“文化是一座桥梁,连结着世界各地的人民。自古以来,中华文明一直是世界上最悠久、最辉煌的文明之一,中国拥有悠久的历史,丰富的文化遗产和卓越的成就。而我们印尼也有至少540个民族,每个民族都有自己



陈新致词



陈绍华致词



张锦泉致词



李丹致词



陈新与陈绍华互赠纪念品时与双方代表合影

独特的手工艺文化,这些手工艺品代表了印尼丰富多彩的多元民族文化。”

他指出巴泽(Batik)是印尼特有的一种蜡染花布,是用这种花布制成的服装,被印尼人视为“国服”。印尼人在重要场合都会穿巴迪克(Batik)。为了更好地保护和传承

这项传统,印尼向联合国教科文组织申请将巴迪克列入世界非物质文化遗产名录,并于2009年获得成功。现在,印尼将每周五定为“巴泽日”,在这一天,所有的政府人员以及印尼大公司的工作人员都要穿巴迪克服装。

他最后说,“我们也非

常期待能够与大家在这座文化交流的桥梁上,碰撞出火花,我们将彼此学习,互相启发,拓展了解。我们印尼中华总商会,非常乐意与深圳市文化广电旅游体育局保持良好的交流与沟通,不仅在经贸合作方面密切合作,也非常乐意与大家

文化、教育等方面相互交流,共同探索文化发展的新路径。”

陈绍华致词对印尼中华总商会领导及同仁的热忱接待表示衷心的感谢。他也说明了在深圳举办的第20届国际文化产业博览会,是中国(深圳)国际文化产业博览交

易会是中国唯一的一个国家级、国际化、综合性的文化产业博览交易会,是获得全球展览业协会(UFI)认证的综合性文化产业博览交易会。展会以博览和交易为核心,经过19届的培养与发展,现已成长为中国文化产业领域规格最高、规模最大、最具实效和影响力的展会,被誉为“中国文化产业第一展”。举办文化产业高端会议、论坛、洽谈、签约、创意大赛等活动,发布权威信息,引领文化产业创新发展。

他最后说,“希望印尼中总商会能组团参加2024年5月23-27日在深圳举办的国际文化产业博览交易会,展会各项展示、交易、论坛等活动,共赴文化盛宴,分享创意未来。”

李丹在会上具体介绍第20届中国(深圳)国际文化产业博览交易会。

张锦泉表达了中国文化的重要性,设立中国文化中心的必要性。

致词完毕,宾主双方互换纪念品并合影留念。

本报记者明光报道/摄影

# 雅加达廖氏宗亲会在“世彩堂”举行秋季祭祖典礼

【本报讯】2023年10月8日(星期日)上午11时,雅加达廖氏宗亲会在在雅加达 jalan Mangga Besar V No.277B “世彩堂”祠堂举行一年一度的秋季祭祖典礼。

雅加达廖氏宗亲会主席廖世祥伉俪、辅导主席廖淦远、廖世隆,名誉顾问廖大远、名誉主席廖寿强夫人、财政廖政昌、廖世隆(兼)、秘书廖大祥、总务廖超



廖世祥主席致辞



廖淦远、廖世祥主席、廖世隆、廖大远、廖春平等向祖先上香



廖春平讲解健康生活

氏宗亲会理监事及宗亲们近200名参加这次的聚会,大家相互交流、促进宗谊,这次的聚餐有不少新加入的宗亲参加,感到非常高兴。

他说,“我希望宗亲们团结一致,为宗亲会的发展做出更大的贡献,并鼓励更多的年轻宗亲加入宗亲会。”

本报记者明光报道/庞邦摄影



祭祖后合影留念



在丽园酒楼聚餐联欢时合影

# 西瓜哇各分会参加印华百家姓协会成立25周年庆



参加周年庆的隆雅百家姓。左起:徐任炜、嘉宾、曾文新、张和然、饶树生、李文康、林荣昌



井里汶百家姓分会会长胡鹏举(右1)与理事(左起):钟全林、刘良生、王瑞禄、林祖杰、邱蔚琴



出席的各地百家姓会长和理事。万隆陈天豪、何芳芳、双木丹林金虎、杨明亮、苏加巫眉庄长福、林盛兴

【万隆讯】印华百家姓协会西瓜哇分会(PSMTI Jabar)执行主席陈春富(Dr. DjoniToat SH,MM)、副会长饶树生带领展玉(Cianjur)、苏加巫眉(Sukabumi)、斗旺(Tasik)、牙律(Garut)、井里汶(Cirebon)、双木丹(Sumedang)约580位会员于10月2日到雅加达参加庆祝印华百家姓成立25周年纪念。

早10时到达雅加达迷你印尼公园(TMII)的客家

博物馆参加第一时段的庆祝会。出席的有雅加达印华百家姓协会总主席陈荣光(Wilianto Tanta)与理事们、西瓜哇百家姓的各地分会会长、万隆张氏宗亲会等。大家一起观赏助兴节目并聆听解析“华人在群岛的历史”这本书。

午后4时至晚7时,在迷你印尼公园SASONO大礼堂参加正式庆祝25周年典礼。约5000名赴会的

来宾齐聚大礼堂。出席的除了百家姓协会领导及理事,还有总统办公厅主任

退役将军穆尔多哥(Moeldoko)、贸易部长祖尔基弗利、哈山(Zulkifli Hasan)、旅游部副部长安琪拉(Angela Tajoesoedibjo)、Perindo 党总主席哈利丹努(Hari Tanoo-soedibjo)、PSI 总主席咖也桑(Kaesang Pangareb)、格雷斯·娜塔莉(Grace Natali)、国会议员张浩育、候选总统

甘贾尔、普拉诺沃、王小明(Novi)、军警高官等。

赴会嘉宾全体肃立齐唱《大印度尼西亚》国歌拉开庆祝会的序幕。接着由回教长老诵经祈求神赐福佑25周年庆典顺利进行。陈荣光总主席致词讲述百家姓有关事宜。百家姓是华族华裔大家庭,期望百家姓协会与各族群携手团结,使更发展,也为国家经济

建设等方面贡献力量。百家姓不是政治团体,不涉及政治。如果会员个人想要当议员或其他就另当别论。

代表佐科维总统出席的穆尔多哥表示,百家姓协会是政府实施发展计划的战略合作伙伴。他还祝百家姓大家庭生日快乐!

印尼贸易部长祖尔基弗利、哈山致词,祝贺百家

姓25周年生日快乐。他在讲话中表示,希望我们能够继续为印尼人民提供最好的服务,大家同舟共济建设国家,造福人民。

在周年庆典上,百家姓颁奖给在各领域有功的华人华裔。最后各方领导嘉宾在台上齐唱生日歌并品尝长寿桃包组成的生日糕点,气氛非常和谐、热闹又欢乐。(雪妮报道)



出席的西瓜哇百家姓分会各地成员



左起:郭国金、林荣昌、林金虎、胡鹏举、何任根、王小明、叶桂香、庄长福、饶树生、郭宗萍、曾文新、徐任炜、吴汉伟